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(1) Dopi spravna siova do textu.

Zakladem kostry je  PATER , ktera se skiada z OBRATLU
Kostratvoli  OPORU  téla, umozfiuje POHYB achrani
VNITRNi ORGANY

Zakrouzkuj sprévnou moznost:
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Dospaly Nejdelsfkosti  Nejmensikosti 5PN Ohebnost
Clovék ma vidle Clovéka v téle Cloveka 3 c kostry
viglevicnez je kost: je kost: umoziiuji:

100 kosti coova g zépéstni F nervy
0 kosti enni b) mezprstni 9 Kouby
300kosti ) zapesini lopatka o) obratee

d) 400kosti  d) ramenni inek 4 d) kostni dreft

Vybarvi Gervenou barvou pficné pruhované (kosterni)
svalstvo a modrou barvou hiadké svalstvo.

(svalhyzdovy)  (tenkéstrevo)  (‘sval zvykaci)

Zakrouzkuj spréavnou moznost.

Svaly jsou ke kostre pripojeny zilami / Slachami.
Hiadké svalstvo mizeme / nemiizeme oviadat svou vili
Velikost sily mizeme zm@fit silomérem / silometrem.

Jednotkou sily je pascal / newton.

akoupit tiSténou verzi publikace -




Řešení

